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14ος ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

1. Σε ένα διαγωνισμό πρόσληψης οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να απαντήσουν σε 30 ερωτήσεις Φυσικής και 50 ερωτήσεις Μαθηματικών. Κάθε σωστή  απάντηση παίρνει 1 μόριο. Ο Νίκος πήρε βαθμό ίσο με το 80% του άριστα του διαγωνίσματος. Αν απάντησε σωστά στο 70% των ερωτήσεων της Φυσικής, πόσες ήταν οι σωστές ερωτήσεις που απάντησε στα Μαθηματικά;
Οι σωστές ερωτήσεις στην Φυσική είναι 30.0,7=21

Το ΑΡΙΣΤΑ είναι 80 άρα ο βαθμός που πήρε είναι 80.0,8=64

Και οι σωστές ερωτήσεις στα μαθηματικά είναι 64-21=43
2. Οι γωνίες 
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ενός τριγώνου ΑΒΓ είναι ανάλογες με τους αριθμούς  1,2,3 αντίστοιχα. Να υπολογίσετε τις γωνίες και να βρείτε το είδος του τριγώνου.
Η Β=2 Α και η Γ= 3 Α και επειδή Α+Β+Γ=6 Α=180 θα είναι Α=30 Β=60 και Γ=90 μοίρες.
3. Σε ένα δοχείο που είναι γεμάτο κατά το 1/3 με κρασί,  προσθέτουμε άλλα 5 κιλά κρασί και το δοχείο γεμίζει έως τη μέση. Πόσα κιλά κρασί χωράει όλο το δοχείο;
Το ½ -1/3 της ποσότητας του δοχείου είναι 5 κιλά δηλαδή το 1/6 της ποσότητας είναι 5 κιλά .Άρα το δοχείο περιέχει 5χ6=30 κιλά.
4. Τοποθετήστε μέσα στους κύκλους που είναι στις πλευρές του τριγώνου τους αριθμούς  1,2,3,4,5,6,7,8,9 (Από μία φορά τον καθένα) έτσι ώστε στην κάθε πλευρά το άθροισμα των αριθμών να είναι 20.
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Το άθροισμα των αριθμών είναι 45
Το άθροισμα των αριθμών με τους αριθμούς των κορυφών να μετρούνται 2 φορές είναι 60 Άρα το άθροισμα των αριθμών που βρίσκονται στις κορυφές είναι 60-45=15 ,
Μία λύση λοιπόν προκύπτει αν τοποθετήσουμε στις κορυφές τους αριθμούς 4,5,6 .
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